

新冠疫情是否会“长期化”

新冠肺炎疫情继续蔓延，近日有临床研究报告了部分出院后检测又恢复阳性的案例。有观点认为，新冠肺炎可能会成为慢性病。多位专家指出，目前还没有明显证据支持这种猜测，但要警惕新冠肺炎在秋冬季再度来袭的可能。

世卫总干事称“大流行正在加速”

世卫组织23日召开新冠肺炎例行发布会。世卫组织总干事谭德塞表示，新冠肺炎大流行正在加速，“从确诊首例新冠肺炎病例到全球病例数达10万，花了67天时间；而达到第二个10万仅用了11天；第三个10万仅用了4天。可以看到病毒蔓延速度是如何加快的，这让人悲痛。”

尚无明显证据“长期化”

疑问：会成为乙肝一样的慢性病吗？

专家：相关专家认为，从新冠病毒结构、动物实验等尚未发现造成慢性感染的明显证据，但由于对该病毒的认识还处在初级阶段，未来或许有新发现。

从病毒基因组结构来看，该病毒无法整合到人类染色体中终身携带。有猜测认为新冠肺炎会成为乙肝一样的慢性病，日本长崎大学病毒学教授北里海雄说，共价闭合环状DNA(cccDNA)使乙肝病毒能在人体内引发持续感染，且不能被清除，但目前在新冠病毒基因组结构中尚未发现可合成cccDNA的区域，长

期感染可能性不大。但新冠病毒感染肝细胞引起肝炎的可能性不能排除。

疑问：会像艾滋病患者一样终身服药吗？

专家：一些人还担心新冠肺炎患者会像艾滋病患者一样终身带毒、终身服药，专家也认为没有根据。

“整合有艾滋病病毒DNA的细胞被称作‘病毒储藏库’，抗艾药物无法作用于已整合入人体细胞的病毒DNA。因此一旦停药，‘病毒储藏库’会重新释放出病毒DNA引起病毒反弹。”美国国家卫生研究院研究学者、艾滋病专家王宇歌说。可见，“病毒储藏库”是引起慢性感染的关键，但冠状病毒的正链RNA不会发生逆转录整合，多数新冠肺炎痊愈者的免疫系统一旦清除病毒，病毒将从体内消失。

此外，动物实验也证明感染过新冠病毒后可产生抗体，抵御二次感染。“感染人类的冠状病毒已出现6种(不包括新冠病毒)，前4种都演变为普通感冒病毒，而非导致慢性感染性疾病。”北里海雄说，新冠病毒是否能长期携带可能与个体免疫力相关。不过，英国利兹大学病毒学教授马克·哈里斯认为，有一些研究文献记录动物身上(主要是蝙蝠)发现了持续感染现象，因此对复阳患者应密切进行后续跟踪研究。

疑问：为何会出现复阳患者？

专家：专家认为，可能是患者体内病毒在出院时并未全部被清除，再加上核酸试剂敏感度和取样问题，容易出现“假阴性”情况。

王宇歌说，新冠病毒为下呼吸道病毒，目前常用的鼻咽拭子采样检测可能不太准确，容易出现“假阴性”。如患者正好处在病毒复制水平较低的阶段，鼻咽拭子采样难以检测到病毒就会误判“痊愈”。

北里海雄也认为，由于尚无抗病毒特效药，可能出院时病毒没有被彻底从体内清除，复阳是“病毒在体内再燃、病毒载量重新增加”。

北里海雄还提出了另一种可能。由于新冠病毒是RNA病毒，具有很强变异能力，变异部分可能导致核酸检测不到，同时抗体的中和作用又被回避，病毒躲过了免疫系统的攻击及清除，不排除还会有多次可能。

疑问：如何避免“假阴性”情况？

专家：出院前应对患者进行核酸和抗体“双检测”，避免“假阴性”情况。北里海雄说，如果核酸转阴同时作为既往感染标志的IgG抗体出现，并且肺部影像学病灶消失，才能说明已基本痊愈。

由于科学界对新冠病毒仍缺乏足够了解，专家认为应进行更深入的病毒生物学研究，对出院患者开展长期健康监测，特别是对于提示急性感染的IgM抗体进行动态监测，以防复阳患者仍有传染性或其他变化。还应严防新冠肺炎成为季节性疫情，在秋冬季卷土重来。

“无论怎样，开发出有效疫苗都是最好的防控措施，也是当前迫切需要解决的问题。”北里海雄说，新冠病毒可能像流感病毒一样产生多种变异，未来还有必要针对不同亚型病毒研发多种疫苗。

(据新华网)



3月25日，中国第三批赴意大利抗疫医疗专家组出征合影。当日上午，14名中国专家组成的中国第三批赴意大利抗疫医疗专家组乘坐包机从福建省福州市出发。预计经过十余个小时飞行后，专家组将到达意大利米兰，随即投入新冠肺炎疫情防控一线，为当地疫情防控工作再添中国力量。

■新华社发

我国到2035年要基本建成法治乡村

新华社北京3月25日电 我国将不断加强法治乡村建设，到2035年要基本建成法治乡村。这是记者25日从中央全面依法治国委员会印发的《关于加强法治乡村建设的意见》获悉的。

意见明确，法治乡村建设的主要目标是，到2022年，努力实现涉农法律法规制度更加完善，乡村公共法律服务体系更加完善，基层执法质量明显提高，干部群众尊法学法守法用法的自觉性明显提高，乡村治理法治化水平明显提高。到2035年，乡村法治可信赖、权利有保障、义务必履行、道德得遵守，乡风文明达到新高度，乡村社会和谐稳定开创新局面，乡村治理体系和治理能力基本实现现代化，法治乡村基本建成。

根据意见，法治乡村建设要着力完善涉农领域立法，规范涉农行政执法，强化乡村司法保障，加强乡村法治宣传教育，完善乡村公共法律服务，健全乡村矛盾纠纷化解和平安建设机制，推进乡村依法治理，加快“数字法治·智慧司法”建设，深化法治乡村示范建设。

在涉农法律法规方面，重点就维护农民权益、规范市场运行、农业支持保护、农村生态环境治理、化解农村社会矛盾等方面加强制度建设，充分发挥法律的引领、规范、保障和推动作用。

对于涉农行政执法问题，要推动执法力量向基层倾斜，积极推进基层综合行政执法改革，加强执法工作监

督，严格实施行政执法人员持证上岗和资格管理制度，健全农产品质量安全村级协管员队伍等。

在乡村司法保障方面，要推动审判机关、检察机关、公安机关依法妥善办理涉农纠纷案件，依法打击和处理破坏农村生态环境、侵占农村集体资产、侵犯农民土地承包经营权等违法犯罪行为，惩治破坏农村经济秩序犯罪，严厉打击农村黑恶势力及其“保护伞”等。

意见还强调，要健全乡村公共法律服务体系，逐步将与农民生产生活紧密相关的事项纳入法律援助补充事项范围，鼓励公证、司法鉴定、仲裁等法律服务主动向农村延伸，完善农村留守儿童和妇女、老年人关爱服务体系等。

物业服务招标启事

因香格里拉小区物业服务合同将于2020年5月31日到期，衡阳市香格里拉第二届业主委员会经业主提议及多方征询意见，决定就物业服务企业的选聘事宜进行公开招标，并按照湖南省相关法规的规定和要求采取全体业主投票的方式确定服务提供单位。现面向社会公开进行招标，相关要求如下：

一、投标单位具有相关合法的营业资质；

二、投标单位在衡阳市内有在管服务项目可供考察。

欢迎物业服务企业参与此次公开招标，报名时间：从见登报三日内限额截止报名；网上添加微信tan15367082622，请备注公司昵称在本微信上报名及上传资料。

衡阳市香格里拉小区第二届业主委员会
2020年3月25日

关于刘小明、周子添不动产权办理的公告

申请人刘小明、周子添因购买衡阳华基房地产开发有限公司的坐落于高新区解放大道1号雁城世家(安麒广场)201(平面图房号为101室)、202室房屋，向我局申请转移登记，经初步审定，拟对该不动产权利予以登记。根据《不动产登记暂行条例实施细则》第七条的规定。现予以公告。如有异议，请自本公告之日起十五个工作日内(2020年4月15日前)将异议书面材料送达我局。逾期无人提出异议或者异议不成立的，我局将予以登记。

异议书面材料送达地址：衡阳市不动产登记中心

联系方式：17773406810

衡阳市自然资源和规划局
2020年3月25日

“三道防线”防范境外输入疫情

无症状感染者不会造成病毒扩散

3月24日举行的国务院联防联控机制新闻发布会上，中国疾控中心专家表示，我国已建立起“三道防线”，防范输入病例造成再次流行。

中国疾控中心研究员吴尊友表示，境外感染者在入关时，海关是第一道防线，海关通过测量体温、询问症状以及询问旅行史，能够筛查出有症状患者，之后送到指定医疗机构治疗。

第二道防线是入境人员要进行14天的隔离观察，潜伏期患者出现症状后也会被送到指定医疗机构。第三道防线是在医疗机构，一旦有新冠肺炎患者就诊，医务人员很快能诊断治疗。吴尊友表示，目前为止，我国的输入病例基本堵在第一、第二道防线，兜底的第三道防线尚未发现病人。

部分地区出现的无症状感染者会造成新型冠状病毒传播扩散吗？吴尊友解释，无症状感染者一般是处于观察期的密切接触者经实验室诊断发现的，在我国现行管理措施中，密切接触者都已纳入隔离观察，且进行独立的隔离观察，一旦发现症状马上转到医院诊断治疗，不会造成社会上的传播扩散，但是对于这种风险应该引起高度重视。

吴尊友说，新冠肺炎在“潜伏期末”和“临床症状前期”排毒最高，一个潜伏期末期的病人即使没有症状也会造成传播，这是鼓励健康人戴口罩的原因。我国的低风险地区，应该说环境当中基本上没有病毒，可恢复正常的工作、生活秩序。

(据新华网)

2020考研国家线4月中旬公布

复试安排将另行通知

记者从教育部获悉，目前，教育部正在会同相关部门认真落实国务院常务会议关于扩大今年硕士研究生招生规模的决定，已向各地各有关部门下达

计划总额，并指导各招生单位在确保培养条件和质量基础上，抓紧安排确定分专业招生计划。招生单位分专业招生计划上报汇总完毕后，教育部将尽快

划定2020年国家分数线，预计4月中旬左右公布，相关复试工作安排将视疫情和高校开学情况另行通知。

(据新华网)

数字看疫情

——全球新冠肺炎病例突破40万之际的疫情走向

据美国约纳斯·霍普金斯大学统计，截至北京时间25日11时，全球新冠肺炎确诊病例累计超过40万例，达421792例。全球死亡病例达18883例。几个数字令人关注。

10天、4天、3天：全球确诊病例数加速增长，从10万例到20万例用了10天，20万例到30万例用4天，30万例到40万例仅用3天。

80%和196：世界卫生组织数据显示，全球超80%的国家和地区都面临病毒对国民生命健康、经济、社会带来的威胁，截至北京时间25日5时53分，疫情已扩散至196个国家和地区。

7国：除中国外，意大利、美国、西班牙、德国、伊朗、法国确诊病例均已超过2万。美国有取代欧洲成为疫情新“震中”趋势，非洲一些贫困地区和中东战乱国家面临的挑战则更为严峻。此外，进入秋冬季的南半球国家也出现疫情。

亚洲：输入风险在升高

较早出现疫情的中国、韩国和新加坡的疫情本地传播势头已经控制住，但仍存在零星散发病例、输入性风险依然很高。截至北京时间25日9时30分，日本单日新增确诊病例创新高，累计确诊病例达1212例。亚洲多国输入性病例已连续多日呈增加趋势。

此外，缅甸、老挝等东南亚国家近日相继报告了首例确诊病例。印度确诊病例最近一周快速增长，从超过200例到突破500例仅用4天，引发印度国内舆论对社区传播的普遍担忧。可见，新冠病毒即使在热带地区也有较强的传播能力。

欧洲：“震中”形势很严峻

据世卫组织统计，截至北京时间25日上午，欧洲地区有4国累计确诊病例“破万”，另有13个国

家“破千”，意大利、西班牙单日新增病例均超过5000例。作为当下全球疫情“震中”，意大利、西班牙、德国、法国等多个欧洲国家确诊病例持续激增，防控措施也逐渐“加码”。

意大利目前是中国以外确诊病例最多的国家。据意大利官方宣布，截至24日累计确诊病例升至69176例，累计死亡病例6820例。意大利总统马塔雷拉24日呼吁意大利人像二战后重建国家那样来抵御病毒。

在所有欧洲国家中，德国新冠肺炎确诊病例粗病死率(死亡人数/确诊病例数)目前最低，为0.38%。专家认为，这得益于德国强大的疫情防控体系、检测和重症治疗能力，但能否保持低病死率还取决于能否控制疫情快速蔓延。据统计，截至北京时间22日23时，欧洲各国粗病死率最高的是意大利，为9.0%。

中东：战乱地区受考验

中东地区新冠肺炎疫情本地传播形势依然严峻，目前伊朗确诊病例已超2万例，该国卫生部官员说，有的时候每10分钟就有1人病亡。此外，土耳其和以色列确诊病例数也已“破千”。中东地区一些国家由于多年战乱，卫生系统非常脆弱，令人担忧。战乱中的叙利亚近日发现首例确诊病例。另外，民众防范意识薄弱也是很多中东国家面临的问题。

联合国秘书长古特雷斯23日呼吁全球范围内停火，以应对新冠肺炎疫情。

美洲：美国或成新“震中”

约纳斯·霍普金斯大学的数据

显示，截至北京时间25日11时，美国新冠肺炎确诊病例升至54893例，已连续两天新增病例在万例左右。世卫组织发言人24日说，过

去24小时报告的病例中有85%来自欧洲和美国，美国确诊病例数快速增加，可能成为全球疫情的新“震中”。

此外，拉美地区疫情也正在蔓延，确诊病例不断增多，各国民政府纷纷采取措施缓解疫情对民众生活的冲击。巴西从出现首个病例至今不到一个月，确诊病例已超2000例。巴西卫生部20日预计，病例数可能在4月激增，4月底巴西卫生系统恐面临崩溃风险。

非洲：存在大暴发风险

截至23日，非洲已有43个国家和地区报告确诊病例，累计病例超过1500例，几内亚、利比里亚等曾遭埃博拉疫情重创的国家也在其中。尼日利亚、津巴布韦、刚果(金)等国都已出现新冠肺炎死亡病例。非洲是国际公共卫生薄弱环节，非洲疾控中心此前预测，下阶段非洲疫情可能会大规模暴发。

非洲多国已升级防控措施，包括禁止聚集性活动、关闭学校等。

分析人士说，虽然目前不少非洲国家病例数上升缓慢，但这片幅员辽阔的大陆医疗卫生条件相对落后，再加上缺乏检测试剂、防护物资等问题，形势不容乐观。

大洋洲：南半球传播或加速

截至北京时间24日上午12时，澳大利亚新冠肺炎确诊病例累计已超2000例。新西兰卫生部25日宣布，新西兰确诊及疑似病例202例。新西兰卫生部总干事布卢姆菲尔德预计，未来确诊病例会继续增加。新西兰已进入“封城”模式。随着南半球开始进入秋冬季，澳大利亚、新西兰等国新冠肺炎疫情传播风险升高。

美国哥伦比亚大学医学院教授何大一说，在南半球已出现新冠病毒社区传播。随着天气转暖，北半球可能在疫情防控方面获得优势，但南半球的传播或将加速。

(新华社北京3月25日电)

公告

我单位建设的蒸湘区人民法院审判法庭工程现已竣工，为保障农民工工资及时足额支付到位，现对该工程项目农民工工资支付情况进行公示。如发现存在拖欠农民工工资行为请及时向衡阳市住建局政策法规科举报投诉(公示期：2020年3月26日—2020年4月2日)。

举报电话：0734-8222290

衡阳市蒸湘区人民法院

2020年3月25日



寻亲公告

阳光辉，女，于2020年2月16日在衡阳市雁峰区光辉社区居委会门口拾捡，拾捡时约1天，随身携带一床棉被，圆脸，发稀，身体基本正常。以上儿童系衡阳市社会福利院起名，自公告之日起60天内无人与当地民政部门或福利院联系认领，将确定为弃婴，依法予以安置。

衡阳市民政局

2020年3月25日

迁坟通告

因衡阳县渣江王麟文化古镇项目建设需要，衡阳县人民政府对渣江镇玉麟村张祠组原渣江区农技站、北正街社区辖区内两处拟作安置用地，用地范围内的坟墓需要迁移，请坟主在本通告发布后15日内到渣江镇玉麟村和北正街社区办理登记手续等相关事宜。逾期将作无主坟处理。

特此通告

联系人：刘务云

联系电话：13875621338

联系人：彭宏永

联系电话：18152744166

衡阳县渣江镇人民政府

2020年3月18日